
URESNIČEVANJE PROGRAMSKIH NALOG KULTURNEGA OOMA ŠPANSKI BORCI OD
15. JUNIJA 1981 DO 30. JUNIJA 1984

Najmočnejši je gledališki program
Potreba po gradnji kulturnega cenlra v naši občini se je pred leti izka-
zala kot nujnost predvsem zaradi vse večjega širjenja Ijubiteljske in
poklicne kultume dejavnosti v občini, ki ni imela ustreznih prostorov
za kvalitetno delo. Poleg tega v obdni tudi ni bilo prostorov, kamor bi
lahko pripeljaii gostujoče kultumike, niti ni bilo prostorov za večje
družbenopolitične manifestacije.

Osnovni namen doma, pribli-
žati naši publiki čimveč zanimi-
vih.predvsem pa kvalitetnih do-
sežkov kulture v tem obdobju, ni
bil dosežen v celoti, kajti dom je
prostorsko in tehnično neoprem-
ljen, kar je vseskozi bistveno
omejevalo možnosti posredova-
nja kulturnih dosežkov.

V programu je bila dana pred-
nost izvajalcem iz naše občine,
predvsem zborom, orkestrom in
gledališkim skupinam; poleg
tega pa je gostovalo veliko priz-
nanih in kvalitetnih izvajaicev z
vseh področij kulturno-umetni-
škega delovanja.

Glede na tehnično opremlje-
nost se tudi kongresna dejavnost
v domu ni razvila v takšni meri,
kot bi se lahko.

Kulturni dom Španski borci je
od oprtja leta 1981 sem v svojih
prostorih predstavil različne
vrste kulturnih in družbenopoli-
tičnih prireditev ter raznih li-
kovnih in fotografskih razstav.

Seveda pa je bilo njegovo delo-
vanje močno okrnjeno zaradi
nepopolne opreme in zaradi
skromne kadrovske zasedbe. V
tabelarnem prikazu je upošte-
vano obdobje od odprtja do 30.
junija 1984. Ker želimp vsebin-
sko predstaviti program, smo za
vsako prireditev upoštevali en
sam termin (tj. do štiri ure), kar
velja tako za veliko kot tudi za
malo dvorano, čeprav je vsak
izvajalec porabil za svojo pri-
pravo vsaj še en dodaten termin.
Vključeni tudi niso termini, ki so
jih porabili igralci LGL za svoje
vaje (dnevno po dva termina),
vaje za predstavo MGL in
AGRFT, termini za pripravo
odfa za vse druge prireditve,
seje, posvetovarija ipd.

Kot je razvidno iz tabele, je v
odstotkih najmočneje zastopan
gledališki program. To gre
predvsem na rovaš predstav
LGL in amaterskih gledališč. Z
jesenjo 1984 dobi Lutkovno

gledališče Ljubljana svoje pro-
store in bo število predvidenih
gledaliških predstav občutno
upadlo — predvsem zato, ker
zaenkrat dvorana ni dovolj teh-
nično opremljena in tako po-
klicna gledališča, ki naj bi
izvedla večino tega dela pro-
grama, le-tega zaradi neoprem-
ljenosti ne bodo mogla izvesti.
Prav tako je pomanjkljiva
oprema za izvedbo preostalega
programa in za kongresno de-
javnost (ozvočenje, akustična
školjka ipd.).

V programu za malo dvorano
so zajeti termini, ki so bili porab-
Ijeni za sestanke in podobne pri-
reditve brez pripravljalnih ter-
minov.

V likovnem salonu in avli je
predvideno število razstav, ki
običajno trajajo od 14 do 21.
dni.

Na osnovi analize uresničeva-
nja programa KD Španski borci
v letih 1981 — 1984 je priprav-
ljena ocena razvojnih možnosti
v letu 1985 — o tem pa v nasled-
nji številki. _ J. P.


